

2024年2月9日

各 位

会 社 名 株式会社SRAホールディングス
代表者名 代表取締役社長 大熊 克美
(コード:3817、東証プライム)
問 合 せ 先 管理本部長 松野 善方
(TEL 03-5979-2666)

(訂正)「2024年1月 月次売上高速報」の一部訂正について

2024年2月8日付で開示しました「2024年1月 月次売上高速報」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

《参考》

【2024年3月期 計画】 売上高 45,500 百万円

～主要子会社別内訳～

	当年度	前年度	対前年増減	
			額	率
	百万円	百万円	百万円	%
株式会社SRA	22,000	21,343	657	3.1
株式会社AIT	14,700	13,149	1,551	11.8
国内子会社	6,350	6,231	119	1.9
海外子会社	3,500	3,518	△18	△0.5

- (注1) 表中の数値はグループ会社間取引を含んだものであり、連結売上高はこれを控除して算出するため上記の数値とは異なります。
(注2) 本日公表いたしました「2024年3月期通期連結業績予想の修正(上方修正)及び営業外収益(為替差益)の計上ならびに配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」に記載の通り、連結売上高については上方修正致しました。修正前の計画値は次の通りです。

<グループ全体 45,500 百万円、株式会社SRA(不変)、株式会社AIT 13,200 百万円、国内子会社(不変)、海外子会社 4,000 百万円>

(訂正後)

《参考》

【2024年3月期 計画】 売上高 45,500 百万円

～主要子会社別内訳～

	当年度	前年度	対前年増減	
			額	率
	百万円	百万円	百万円	%
株式会社SRA	22,000	21,343	657	3.1
株式会社AIT	14,700	13,149	1,551	11.8
国内子会社	6,350	6,231	119	1.9
海外子会社	3,500	3,518	△18	△0.5

- (注1) 表中の数値はグループ会社間取引を含んだものであり、連結売上高はこれを控除して算出するため上記の数値とは異なります。
(注2) 本日公表いたしました「2024年3月期通期連結業績予想の修正(上方修正)及び営業外収益(為替差益)の計上ならびに配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」に記載の通り、連結売上高については上方修正致しました。修正前の計画値は次の通りです。

<グループ全体 44,500 百万円、株式会社SRA(不変)、株式会社AIT 13,200 百万円、国内子会社(不変)、海外子会社 4,000 百万円>

以 上